

# 谨防电信诈骗 捂好自身“钱袋子”

## 老城街道开展打击治理电信网络诈骗集中宣传活动



社区工作人员正在向居民发放宣传资料 社区供图

近日,浉河区老城街道在体彩广场开展打击治理电信网络诈骗集中宣传活动。

“电信诈骗花样多,不予理睬准没错”“天上不会掉馅儿饼,涉及隐私勿轻信”……活动现场,通过设立咨询台、宣传展板、发放宣传册、工作人员现场讲解等方式,向居民介绍电信网络诈骗犯罪发展趋势、手段和惯用套路,讲解电信网络诈骗类型,提醒居民群众遇到此类事件,做到不听、不信、不转账、不汇款,不贪图小利,不给犯罪分子有可乘之机。

活动中共发放防范电信网络诈骗宣传单、宣传手册及宣传海报等 800 余份。通过此次集中宣传活动,切实提高了居民群众对电信网络诈骗的警惕性和防范意识,进一步增强了居民群众“识骗、防骗、拒骗”的意识和能力,营造防范电信网络诈骗人人齐参与的浓厚氛围。

本报讯(记者 韩蕾)随着社会发展和信息技术的不断进步,各种新型电信网络诈骗层出不穷,针对近期新型电信网络

诈骗违法犯罪案件不断上升态势,为有效预防和减少此类案件的发生,增强居民群众识骗、防骗能力,维护居民群众财产安全,

# 让“小微权力”运行更透明



为进一步推动全面从严治党的基层延伸,实现社区监督全覆盖,浉河区五里墩街道采取多种方式,持续将“阳光村务”工作推向纵深。通过“阳光村务”微信平台受理群众意见和投诉,做到“线上+线下”互动监督,实现了“亮权、监权、维权”的有效结合,使“小微权力”运行更加透明。图为工作人员向记者介绍“阳光村务”微信平台。

王博摄

# 推动疫苗接种 共筑免疫屏障

## 平桥街道稳步推进新冠疫苗接种工作

本报讯(周莹莹)为做好辖区疫苗接种工作,筑起辖区居民健康安全的“铜墙铁壁”,近日,平桥区平桥街道稳步推进新冠疫苗接种工作。

全面摸底,做到心中有数。平桥街道多次召开新冠疫苗接种人群摸底工作会,强化组织领导,周密部署,责任具体到人。深入辖区,依托网格化管理,了解接种意愿,全面细致摸排,建立台账资料,确保不出现错报、漏

报、重报情况。

宣传引导,做到应知尽知。该街道通过发放宣传单、悬挂宣传条幅、LED显示屏、张贴宣传栏、微信公众号等方式确保疫苗接种知识深入人心,家喻户晓。居委会工作人员挨家挨户上门讲解,在社区设立接待点,与接种人群签订知情同意书。

稳妥有序,做到应接尽接。该街道采取分时段预约机制,组织接种人员分时段、分批次

有序接种。接种现场设置等待区、问询鉴诊区、登记制证区、接种区、留观区等不同分区。现场工作人员密切配合,严格按照疫苗接种流程和技术规范,对接种者进行体温测量、问询鉴诊、签署知情同意书等准备工作,完成接种后,告知接种者按要求进行留观 30 分钟。并做好异常处置和应对,加强疫苗接种全流程监管,确保接种过程秩序井然。



## 便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 19℃~28℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

## 5月高发的不止手足口病 这些病也要注意防范

(接上期)

麻疹、风疹、流行性腮腺炎

根据我国麻疹、风疹、流行性腮腺炎疾病监测系统数据显示,在我国,3月至5月是麻疹和风疹的高发季节,流行性腮腺炎在4月至7月有发病高峰形成。这三种传染病是春季高发的传染病,传播途径均为呼吸道传播。

症状:麻疹发病早期症状有发热、流涕、咳嗽等症状,红色斑丘状皮疹首先见于面部,而后遍及全身,大约持续4天至7天,皮疹消退后有时会伴有脱屑现象;风疹多见于5天至9岁的儿童,成人也可能感染风疹。风疹的主要症状是发热、全身皮疹,常伴有耳后、枕部淋巴结肿大。流行性腮腺炎主要表现为发热,伴有头痛、畏寒、倦怠、食欲不振等症状,其后出现单侧或双侧腮腺肿大,并伴有疼痛。

预防:

- 保持室内经常通风换气,保持空气清新。
- 讲究个人卫生,不随地吐痰,日用品常进行日照消毒和适当处理。
- 在呼吸道传染病流行时,到公共场所应戴口罩,少到人口密集的地方。(张丽) (完)

预防疾病 共享健康  
信阳市疾病预防控制中心